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2 l13yyeHne HOBOWU TEMDI
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MpousBegeHne oTpULIATENBLHOrO U NOMIOXKNUTENBLHOrO Yncna

lNpaBuno: NMNpun yMHOXeHUN oTpuLlaTenibHOro Yncra Ha
NONOXUTeNbHOE YUCIIO NepeMHOXaeM MoAyIn AaHHbIX
yucen v nepep pes3ynbtaToM CTaBUM 3HaK MUHYC.

-a*b=-|ale|b]

Hanpumep: — & .45 — _|8 : 5| = —4()
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PewuTe npumepsi: -
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MpousBegeHne NOMOXUTENLHONO M OTPULIATENBLHOrO Yncna

MpaBuno: NMNpun yMHOXeHUN NONOXNTEeNbHOro Yncna Ha
oTpuuaTteribHOe 4YuUCIio NepeMHOoXaemM MoAaynu AaHHbIX
yucen v nepep pes3ynbtaToM CTaBUM 3HaK MUHYC.

as(-b)=-[a|e|b
Hanpumep: & . (_5) — _|8| . |5| — —4()
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PewuTte npumMmepbl:
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MpousBegeHne ABYX oTpULATENbHbIX YMcen.

lNpaBuno: NMNpun yMHOXeHUN oTpuLlaTenibHOro Yncra Ha
oTpuuaTteribHOe 4YuUCIio NepeMHOoXaemM MoAaynu AaHHbIX
yucen u nepep pesynbLTaToM CTaBMM 3HaK NIKOC.

-a+(-b)= |a|e |b|
Hanpumep: — 8. (_5) — |8| . |5| — 4()
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PewuTte npumMmepbl: -

—12-(=2) =

~0,5-(<0,7)=




akpenneHne n3y4yeHHoro
MaTepuana

K

Pewinte npumepbil:

43.(=3) = —34-(-1) =
~27-13 = ~6,17-(=0,1) =
15 34
—6,7-(-2,4) = ﬁ-( 45)=
3==
~9,05-4,1 = ~3=.2—=
p) ) 5 9



akpenneHne n3y4yeHHoro
MaTepuana

K

[MpoBepbLTE OTBETLI:

43.(-3)=-129 —3,4-(-1)=34
—2713:—351 _6917'(_091)209617

26,7- (L2 4)=1608 "8 2% Frs
R85
~9,05-41=-37,105 —32-25=-10



akpenneHne n3y4yeHHoro
MaTepuana

K

*CKONMbLKO npaBun No HOBOU TeMe AOIMKHO ObITb 3anNUcaHo?

[lpountante 3T NpaBuna.

Kakoe npaBuno nomoraet NpeBpPaTUTbL Tpu NpaBunia B ABa?

*Ecnn nepeMHOXUTb YeTbipe oTpuuaTenbHbIX YMCIia, KakoB byaeT
pe3ynbraTt?

*Ecnn nepeMHOXUTb CeMb OTpULATENbHbIX YUCEr, KaKOB OyaeT
pe3ynbraTt?

CchopmynupyunTte npaBusio Ang YMHOXEHUA oTpulaTenbHbIX YUCen ¢
MOMOLLbIO MOHATUU KYETHbIN» U HEYETHbINY.



akpenseHmne n3y4eHHoro
MaTepuana

K

1.(=2)-3-(=4)-.0: 275 =




akpenneHne n3y4yeHHoro
MaTepuana

K

—1.(=D)* - (=1 S SHE=
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PewuTte npumMmepbl: -

—6,03-2,1—(=0,14)-(=0,05) =
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PewuTte npumMmepbl: -

8,04-(3,2) — (<0,18)-(~0,4) =
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PewuTte npumMmepbl: -
(-l 15+ ) (-5) -
g 5




4 lMonseneHwe UTOroOB ypoka

f;;ff,-'-"LIemy Mbl HAY4YUITNCb HA 3TOM YpoOKe?
- ¢ O yém y3Hanu?

e OO OB

e 3agaHue Ha AoM: Ne1127 (2,0,e,3,k) Ne1128 (s,2,0)
Ne 1129 (s,2,0)
Onpedennume Kakum 4YUcJIoM (Mos10XKumesibHbIM
usiu ompuyamesibHbIM) siésisiemcsi 3Ha4eHue 8bli-
PaXKeHusi:
=19(-2)+(-3)s...* (-999)=
=1e(-1)?e(-1)3e...0 (-1)°=
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